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— A kenyér á ra  egyszerre tizenöt koronával 
szökik fel kilónkint. — Az uj árak  holnap m ár 
életbe lépnek. — Öt koronába fog kerülni 
a zsemlye. — Föltám asztják a zsirjegyet, —

A mai napon véget értek azok a tárgyalások, 
a melyek a pékek ipartestületi és az Ároizsgáló 
Bizottság étkezési ügyosztálya között egy hét óta 
folytak- Ezeknek a tárgyalásoknak az, eredménye 
a drágaságnak • újabb megdöbben1.* fokozódása, 
mely annál súlyosabban éri'n’i  az cg a z fogyasztó- 
közönséget, mivei a legfontosabb életszükségleti 
cikkről, a kenyérről van sző.

Az uj kenyérárak, a melyek holnap éle [be­
lépnek, már a nagyban való eladásnál is kilónkint 
tó korona drágulást jelentenek, a zsemlyénél pedig 
újabb 50 filléres ¿remekedéit. Legutóbb junius
16-án állapították meg a kenyér árát 41 koroná­
ban, ez az ár a félbarna kenyérre és a nagyban 
való eladásra vonatkozik. Az uj ár, a melyhez 
immár az Árvizsgáló Bizottság is , kénytelen volt 
hozzájárulását adni,“ ö8  korona kilónkint —  nagy­
ban. A barna kenyér régi ára 40 korona volt, hol­
nap már óó koronába fog kerülni nagyban, mi g 
az aprósüfcmcny 3-50 korona volt és uj ára 'ó ko­
rona a sütőknél.

És most jön a forgalmi adó. Viszonteladók­
nál a nagyban számított árakhoz meg 1  korona és 
forgalmi adó ‘jön, zsemlyénél pedig 2 0  fillér és a 
forgalmi adó. Ezek szerint a fogyasztóközönség 
számára a félbarna kenyér 60—61 koronába, a 
barna 56— 57 koronába, a zsemlye pedig a szokásos

„kikerelzitéssel“ 5 koronába fog kerülni, a mi azt 
jelenti, hogy a kenyér ára holnaptól kezdődően 
3 3 — 3 5  százalékkal szökik föl, a zsemlyéé pedig 25 
százalékkal.

A keresztényszocialista szakszervezetek 
a drágaság- ellen.

Á Keesztényszocialista Országot Szakszerveze­
tek Szövetségének vezérlöbizoltsága ma ¡délután ülést 
tartott, a melyen az egyre fokozódó drágaság kérdé­
sével foglalkozott. Élesen bírálta a kormány intéz­
kedéseit és felszólította a kormányt, valamint a 
munkaadókat, hogy az ország megmentése érdeké­
ben minden rendelkezésükre álló eszközzel akadá­
lyozzák meg a d'árgaság állandó növekedését és ne 
riadjanak vissza a learadikátís'riöb eszközök igénybe­
vételétől sem, A vezórlöbizottság méssáliapitott bizo­
nyos módozatokat, a melyekkel a drágaságot esetleg 
le lehet törni és erre irányuló javaslatait memoran­
dumba foglalva illetékes helyre juttatta.

A  memorandum követeli elsősorban a földreform 

leggyorsabb keresztülvitelét, a mezőgazdasági export sür­
gős szabályozását és elsősorban a belföldi szükséglet fede­
zését, Sürgősen rendezőnődnek tartják az állattenyésztés 
és kivitel kérdését. Biztosítani kell az ipari nyersanyag 

behozatalának kedvezményes helyzetét. Törvényhozás u t­
ján biztosítandó a munkásság részére a nyereségosztá-]ék- 
rendszer megvalósítása. Bányáink többtermelése minden 
eszközzel fokozandó. Követelik továbbá, liogy az clső- 

t rendű fogyasztási és közszükségleti cikkeket bizonyos 

| kategóriákban mentesítsék az adó és vám alól, ügyszln- 
j tén vonják ki az ilyen elsőrendű közszükségleti cikkeket 

a forgalmi adó alól is. Ugyancsak követelik a prog'resz- 
szív adórendszert és a létminimum adómentességét. A. 
lánckereskedés; az árufelhalmozás és elrejtés a nemzet

zunk meggyógyitása szempontjából követelik a keresz­
tényszocialista szakszer vezetek az áru- és értéktőzsde
me gr end sz abály o z á s át.

Feltám ad a zsír jegy.
Á drágaságról szóló napikrőnika. teljességéhez 

tartozik még, hogy a főváros közélelmezési bizottsága 
ma délután Vájná Ede tanácsos elnöklétével ülést 
tartóit, a melyen az elnöklő tanácsos bejelentett«, 
hogy 3000 darab szarvasmarha kivitelét inból meg­
engedte,

— Minthogy azonban ez az export sem Buda- 
nőst húsellátását, sem az áralakulást nem érinti — 
mondotta a tanácos. —- iaveCslom. hogy a bizottság 
ezt egyszerűen vetnie tudomásul.

És mivel, ugv látszik. » bizottság tagiak nem 
érzik a hihetetlen nagy húsárakat, a bejelentést — 
egyszerűen tudomásul vélték.

Következett a hatósági zsír ellátás ügye. Mint* 
feoj& A asiimJ* iáéit je-gnjékeny készéi % fcprgyékr-

beli lakók hordják él, de üzérkedők’ is igyekeznek 
minél több hatósági zsírhoz jutni, az ügyosztály ja­
vasolta, vezessék be újból a zsirjegyeket. Zsirjegyül 

| szolgálhatna a lisztjegynek tartalékszelvénye, a k-sk 
! pedig nem kapnak lisiztjegyet, azok számára kujcks 

zsirjegyet nyomatnának. A bizottság elfogadta a 
tanácsos előterjesztését azzal a módosítással, hogy 
a jegyrendszer augusztus 1 -én lép életbe.

Piátértek ezután a cukor áremelésének kérdés 
! sere. Az elnök bejelentette, hogy külföldi cukor- 
I importra lévén szükség, a cseh valuta nagysága 

folytán Hollandiéból kellett ezt a szükségletet fe-



tíezni. A kormány pedig abból a céltól,, hogy ,,ns 
legyen kétféle ára a cukornak", a belföldi cukor 
árát is a hollandiéval egy nagyságra emelte föl. A: 
bizottság az elnök javaslatára kimondta, hogy föl- 
kéri a kormányt, szabja mell alacsonyabban a cu- 
kor egységes árát akként, hogy a belföldi cukor 
nyereségéből bizonyos prémiumot faltat az impor­
tált cukornak. ( j

A cukor ára.
Az Országos Átvizsgáló Bizottság határoza­

tában a cukor árát a kiskereskedésben julius
11-től kezdve a következőkben állapította meg: Kris­
tálycukor kilogranionként 192 korona, kockacukor 
kimérve kilogramonként 206 korona, kockacukor 
dobozban, kilogrammként 204 kewona. lisztcukor 
kimérve kilogramonként 201 korona, lisztcukor 
dobozban, kilogramonként 208 korona, süvegcukor 
dobozban kilogramonként 205 korona, süvcgcukór 
egészben kilogramonként 202 korona. Ezek az árak 
a forgalmi adót is magukban foglalják,

A sör ára.
Az Átvizsgáló Bizottság a sör árút az étkező* 

helyiségekben újabban következően állapította ínég: 
(A zárójelbe tett ár a fényűzés! forgalmi adó szedé­
sének ideje alatt (fennállott árat jelenti.) Hél fokos 
sör ára poharanként egységesen valamennyi étkező- 
üzemben 10 korona ( l l  korona), korsónként A). B) 
osztályban 17 K 119 K), C) osztláyban 16 K (17 K); 
tíz és fel fokos poharanként' A). B) osztályban 11 K 
(15 K). C osztályban 13 K (14 K): korsónként A), 
B.) osztályban 23 K (25 K), C) osztályban 21 K 
(22 K); tizenháromfokos A). B) osztályban 17 K 
(19 K). C) osztályban 16 K (17 K). korsónként A), 
B) osztályban 28 K (31 K), C) osztályban) 26 K 
(28 K). Palacksör ára egységesen bármilyen osztályú 
étkezőüzemben hétfokos 24 K (26 K). tíz és félfokos 
33 K (36 K). tizenháromfokos 40 K (44 K). Ezeket 
az árakat az Országos Középponti Árvizsaáló Bizott­
ság az étkezőüzemek tulajdonosaival a múlt bét 
végén közölte, úgy bogv az elmúlt vasárnap, tehát 
julius 9-ike óta már ezeket az árakat számi tjük.


